
Volailles de race Suisse 
 

CC  08/10 / JREA 

Procès-verbal de la réunion du comité 
09/2010 

mercredi 17 novembre 2010, 14.00 heures 
Centrale de Petits animaux Suisse, 4800 Zofingue 

 
Début: 14.00 heures 
 
Participants : M. Wyss (président), U. Götz, P. Gütle, H. Zürcher (hôte) JM 
Tièche, R. Schlauri, H. Schönenberger, W. Gloor et G. Maurer (procès-verbal). 
Excusé: Peter Buess 
 
1. Procès-verbal de la réunion 08/10 du 20 octobre 2010 

 
Décision: le procès-verbal est adopté tel que présenté, avec remerciements. 
 
2. Liste des affaires en suspens  
La liste des affaires en suspens est discutée et actualisée. 
Des illustrations de la BSG sont recherchées pour la chronique du jubilé. M. 
Wyss va lancer un appel dans la Tierwelt. 
 
Les nouvelles cartes de jugement pour la volaille d'ornement seront 
imprimées sur une feuille sans double. A l'issue du jugement, les cartes 
seront copiées pour le juge. 
 
3. Commissions et ressorts  

a) Présidence 
 ● Rédacteur suppléant 
L'entretien entre Hans Zürcher et la nouvelle rédactrice en chef Martina Frei a 
eu lieu le 27 octobre. Après un délai de réflexion, H. Zürcher a expliqué qu'il 
ne se mettrait plus à disposition comme rédacteur suppléant. Il oriente le 
comité sur ses raisons. 
 
M. Wyss a communiqué la décision de H. Zürcher à Fabian Schenkel. Le poste 
de suppléant sera mis au concours dans la Tierwelt. 
 

 Jubilé des 125 ans d'élevage de volailles de race en 2016 
Après la création du groupe de travail lors de la dernière réunion, la question 
de la collaboration de H. Zürcher au sein de ce groupe restait ouverte. Il a 
accepté. 
 
Suite des opérations: M. Wyss propose que W. Gloor assume la présidence de 
ce groupe de travail. Pour la suite, il faudra fixer les dates des réunions pour 
2011. 
 
Décision: Walter Gloor est élu à l'unanimité au poste de président du groupe 
de travail "125 ans d'élevage de volailles de race". 
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b) Finances 
P. Gütle oriente sur la réunion extraordinaire du Conseil de fondation de 
l'Aviforum. On y a adopté entre autres la facture de la construction du 
nouveau poulailler d'engraissement. 
 
M. Wyss oriente sur la facture des dernières adjonctions au standard. 
 

c) Commission de formation 
 Certificat de capacité pour responsable d'exposition; état de situation 

par Walter Gloor 
Il a effectué des recherches sur Internet et étudié les exigences pour un 
certificat de capacité. R. Schlauri informe que lors de la réunion du comité de 
Petits animaux Suisse, ce point était aussi à l'ordre du jour. Petits animaux 
Suisse examine et étudie qui doit effectuer cette formation. 
Décision : W. Gloor ne lâche pas prise. 
 
Les documents du cours de préposés ont été retravaillés et seront introduits 
lors des prochains cours. 
 

d) Relève 
 Communications du secteur 

La jeunesse aura un coin séparé lors de l'Exposition nationale de volailles. 
Ainsi quelques jeunes éleveurs pourront présenter leur portrait sur une paroi. 
D'autre part, un coin bricolage sera mis en service. 
 

e) Expositions 
 Nationale 2010, 8/9.01.2011 
a) Etat des inscriptions 

G. Maurer rapporte sur l'état des inscriptions. Mardi après le délai, de 
nombreuses enveloppes sont rentrées. Actuellement, 1300 sujets sont 
enregistrés. 
     b) Finances impayées 
Quelques personnes ont payé Fr. 5.- de moins. Ce montant sera réclamé à la 
remise des prix. De plus, des inscriptions sont parvenues dans quittance de 
paiement- Si aucun paiement n'est rentré, le numéro de box sera retenu 
jusqu'à réception d'une preuve de paiement. 
     c) Envoi des numéros de boxes 
L'envoi des numéros de boxes se fera à mi-décembre. 
 
Divers autres travaux sont discutés et agendés. 
 
 f) Commission du standard et technique 

 Lors de la dernière réunion a eu lieu le réexamen des directives pour 
l'élevage des volailles d'ornement. 
 
4. Association des juges 
L'Association des juges a transmis une proposition à l'attention de 
l'assemblée des délégués. 
 
5. Invitations/ délégations 
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Il est désigné des délégués pour deux invitations. 

6. Communications 
 Réunion du comité de Petits animaux Suisse du 16 novembre 2010. R. 

Schlauri oriente sur cette réunion du 16 novembre. Le procès-verbal 
peut-être consulté sur Internet. 

7. Divers 
La réunion du 15 décembre 2010 est renvoyée au 22 décembre en raison des 
vacances du président. 
 
Fin : 17.50 heures 

 
Procès-verbal: G. Maurer 
Traduction : M. Bovet 


